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MpsaMble 3n1eMeHTbl

MepdopupoBaHHbIe JIOTKU BbicOTOW 50 MM, B cneuuasibHOM UCMNOJIHEHMMU MO TOJILWMHE

7x12

12x7

HasHaueHue:

® MOCTpOeHNe KabenbHbIX Tpacc AN NPOKNaLKu
npoBoOAOB U kabene.

XapakTepucTukm:

® YCnosiHeHne 1 — cTanb, OUMHKOBaHHas

B no metony CeHasumupa;
® UCMOJSIHEHWNE 2 — ropsvee UnMHKoBaHue
norpy>eHneM nocne U3roToBfIEHNS;
* UCrosHeHWe 3 — HepXaselLwas cTanb
(AISI 304);
® UCMOJSIHEHWNE 4 — UMHK-NaMesibHOe MOKpbITUE;
® y JJOTKOB CneumasnbHOro NCrnosIHEHNS No
W TONWMHE OTCYTCTBYeT 6okoBas nepdopauus.
TonwwuHa cranm, Bbicota H, AnvHa L, LWwupuHa B, Kop, Kop, Kona, Kop,
MM MM MM MM ucnosiHeHme 1 UcnosHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosiHeHue 4
50 3526010 3526010HDZ 3526010INOX 3526010ZL
100 3526210 3526210HDZ 3526210INOX 3526210ZL
150 3526310 3526310HDZ 3526310INOX 3526310ZL
200 3526410 3526410HDZ 3526410INOX 3526410ZL
1,0 50 3000
300 3526510 3526510HDZ 3526510INOX 3526510ZL
400 35266 35266HDZ 35266INOX 35266ZL
500 35267 35267HDZ 35267INOX 35267ZL
600 35268 35268HDZ 35268INOX 35268ZL
50 3526012 3526012HDZ = 35260127ZL
100 3526212 3526212HDZ = 352621271
150 3526312 3526312HDZ = 35263127ZL
200 3526412 3526412HDZ - 3526412ZL
1,2 50 3000
300 3526512 3526512HDZ = 352651271
400 3526612 3526612HDZ = 3526612ZL
500 3526712 3526712HDZ = 3526712ZL
600 3526812 3526812HDZ = 35268127ZL
50 3526015 3526015HDZ = 3526015ZL
100 3526215 3526215HDZ - 3526215ZL
150 3526315 3526315HDZ = 3526315ZL
1,5 50 3000 200 3526415 3526415HDZ = 3526415ZL
300 3526515 3526515HDZ = 3526515ZL
400 3526615 3526615HDZ = 3526615ZL
500 3526715 3526715HDZ = 3526715ZL
Fpadmkn Harpysok
400 20 YcnoBuA UCNbITaHU NOTKOB
Ha 6e3onacHyto pa6bouylo Harpysky:
® AN UCNONHEHNA 1, 2 1 4;
350 e ucnbiTaHna no NOCTy P 52868 n. 10.3.3;
® pacCTosiHMe OT MecCTa CTblKa NPSMbIX CEKLMNIA
B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMnopbl COCTaBnseT
300 15 1/4-1/5 oT AnvHbBI NponeTa, CXeMbl UCMbITaHUM
cornacHo TY 3449-013-47022248-2004;
% ® NpoAoNbHbIA Npornbd He 6onee 1/100
- 250 OT AJIHbI NponeTa;
3] \C e nonepeyHbIn npornb He 6onee 1/20
% N\ § OT LWMPWHbBI NTOTKA;
N\ -
('; 200 N 10 ¢ . Koad)d)mumero 3anaca He meHee 1,7
= \\ 5 OT 3asB/IEHHOM HarpysKMu.
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PaccTosHue mexay onopamu, M

TonwwHa ctanu: 1 MM
====TonwmuHa ctanu: 1,2 mm
e==TonwwuHa ctanu: 1,5 um
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Mporn6 npu gonycTnMow Harpyske



